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1. Typuctbl npoexanu 50% nytn Ha noe3ge n B knacce 40% pesouek. Koro B Knacce

40% nyTn Ha aBTObYyCe. Becb i NyTb OHU
npoexanun?

*[la.

*Hert

*He 3Halo

2. B marasuHe 6b1n10 800 Kr KapTtodens.
Mpopann 60% kaptodena. CKONbKO
Kunorpammos Kaptodena npogaHo?
*480 Kr

*740 Kr

*360 Kr

3. dupma B nepsblit mecay, Bbinyctuaa 160

" urpyweyHbix asTomobuneun. B cnegyrowem
Mmecaue OHA YBe/IM4YnUAa BbINYCK 3TUX
urpywek Ha 200%. Bo ckonbKo pa3
YBEe/INYNACA BbIMYCK UrPYLLUEYHbIX
aBTomobunein?
*B 2 pasa

| *B 3 pasa

* B 4 pa3a

6onblUe — MaNbyNKOB WU AEBOYEK?
*[leBo4yeK

*ManbuunkKos

*He 3Hato

. B kacce npodpkoma 6b1210 9000 py6. Ha
onnarty npoe3aHbix 6unertos
uspacxogosanu 80% aton cymmbl. CKONbKO
AeHer n3pacxonoBaHo?

8100 py6.

7200 py6.

8000 py6.

B cBA3M ¢ UHPAALMEN CTOMMOCTb Npoe3aa
B rOpoACKOM aBTobyce 3a nonroga
Bo3pocna Ha 300%. Bo cKkonbko pa3
NOBbICMNACb CTOMMOCTb Npoe3aa?

B 2 pa3sa

B 3 pasa

B 4 pa3a



4. OnTtoBas LueHa ToBapa Ha ckaage 5500
py6. Toprosas Hapgb6aBKa B marasuHe
coctasnsaer 12%. CKONbKO CTOUT 3TOT
TOBap B marasuHe?

*6500 py6.

*6150 py6.

*6160 py6.

5. BecHoi1 ueHa Ha ToBap 6blaa NnoBbilIeHa
Ha 10%, a oceHblo — ewe Ha 5%. CKonbKo
CTOUT TOBap, €Cc/n ero nepBoHa4vYasibHas
ctoumocTtb 6bina 3000 py6.?

3465 pyb.

3450 pyb.

3500 py6b.

6. Mocne nosbiweHnA LueHbl Ha 30% KHUra
ctana ctoutb 52 py6. CkonbKo ctomnna
KHUra 40 noBblWEeHUA LUeHbl?

*38 py6.

*42 pyb.

*40 pyb6

4. 4Yncno yBennuyeHo Ha 25%. Ha ckonbko
NPOLEHTOB HYXXHO YMEHbLUUTb pe3ynbTaT
3TOro yBe/InYeHus, Ytobbl NoNyunTb
nepsoHa4YasbHOE YUCNo?

*Ha 15%

*Ha 20%

*Ha 25%

5. CroMmoCTb TOBapa CHavasia CHU3UIM Ha
12%, a 3aTem HOBYIO CTOMMOCTb CHU3UN
euwie Ha 5%. Ha CKOAbKO NPOLEHTOB B
obLem cHM»eHa bblaa CcTOoMMOCTb
TOoBapa?

*15,5%

*16%

*16,4%

6. LleHy Ha nbinecoc cHU3mMAu Ha 10%, B
pe3ynbraTte Yero oH cTouT Tenepb 38,7 py6.
CKO/ZIbKO CTOU/ NblNECOoC A0 CHUXKEHUA
LEeHbI?

*38 pyb.

*43 pyb.

*40 pvyb6.



KHura popoxke anbboma Ha 25%. Ha 7. 3a nepecbiNIKy AeHer No nouyre ¢
CKOJIbKO NpoLUeHTOB anbbom agelwesne OTNpaBUTENA B3MMAIOT 2% nepesogumon
KHUrn? cymmbl. Kakyo HanbonbLuyo cymmy

Ha 20%. AeHer MOXXHO nepeBecTu, UMeA Ha pyKax
Ha 25%. pOBHO 100 py6.?
Ha 22%. 98 py6. 3 Kon.
99 py6. 50 kon.
98 pyb6. 6 Kon.
AHTUKBAPHbIXN MarasuH, Kynus ase 8. [iBe WKYpPKU 06Lwwen ctrommoctblo 2250

CTapUHHbIEe Ba3bl Ha 06wyt cymmy 360 TbiC. py6. 6b11M NPOAAaHDbI HA AaYKLMOHE C

py6., npogan ux, nonyums 25% npubobinn. npubbinbio 40%.

3a CKONbKO 6blzla NpoAaHa KaXkaana Ba3a, KakoBa CTOMMOCTb KaXKA0M LUKYPKK, ecnm
. ec/QM HaueHKa Ha nepBylo Ba3dy 6bina 50%, ot nepsoi 6b1210 nonyvyeHo npubbinm 25%,

a Ha BTOpyto — 12,5%? a ot BTOpoi — 50%?
190 py6., 280 py6. 1000 n 1250 TbiC. py6.
180 py6., 270 py6. 900 mn 1350 TbIC. pyb.

180 py6., 260 py6. 850 un 1400 Tbic. py6.
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